

创新 协调 绿色 开放 共享

质量铸魂 为民安居

——记伊金霍洛旗宜佳建筑安装工程有限责任公司

伊金霍洛旗宜佳建筑安装工程有限责任公司创建于2008年10月,是一家集建筑施工总承包、市政公用工程总承包、商品混凝土生产与销售、建筑机械设备维修安装为一体的民营企业。公司成立8年来,在董事长王伟的带领下,以“追求卓越,安全施工、质量优先、诚信服务”为理念,与时俱进,抢抓机遇,凭借过硬的施工技术、出色的管理水平,在工程质量和安全管理等方面赢得了社会各界的认可与广泛赞誉。

伊金霍洛旗宜佳建筑安装工程有限责任公司在创业初期并不为人所知,真正走进人们的视野是因为一次几乎不可能完成的任务。2012年,第二届鄂尔多斯国际那达慕大会召开在即,但是那达慕舞台、背景墙、威亚架工程还没有完成,这项工程是第二届鄂尔多斯国际那达慕大会开幕式的点睛环节。当时,开幕式导演组十分焦急,因为开幕式举办地在伊金霍洛旗,有关部门听说有一个宜佳建筑安装工程有限责任公司,做项目速度快,而且能保证工程质量,便派人与宜佳商谈。这个项目到底是接还是不接?公司上下意见不一,因为时间太紧,项目特殊,施工难度大,各项标准远远超过了一般建筑工程,而且是那达慕大会的“门面”,来不得半点闪失。公司管理层彻夜开会,大多数人认为这个工程风险太大,不接为好。最后,董事长王伟力排众议,决定接下这个几乎不可能完成的任务,用他的话说“翻过这座山,以后就没有过不去的山”。对一个刚刚成立四年的建筑企业而言,这个工程无疑是一个巨大的挑战,王伟在动员大会上说“这个工程没有准备时间,一上马就是总攻,就是决战”。在接下来的两个月



的施工时间里,王伟带领管理团队,亲自在现场指挥调度,工程24小时开工,各个环节施工精细,经历了一个个不眠之夜,一群鄂尔多斯汉子挥汗如雨,最终超标准的完成了任务,在开幕式当晚为全市人民展示了精彩绝伦的表演。开幕式结束后,总导演拉着王伟的手说“你们太不容易了,非常感谢”,王伟说“我是鄂尔多斯人,这是我应该做的,是政府和群众的信任给了我勇气和信心”。这个项目提高了公司的知名度和影响力,也磨炼了团队,从此以后,果然是“关山度若飞”,项目如火如荼,洋溢着创业豪情,大楼拔地而起,化作城市景观。宜佳,一个年轻有为的企业,昂首阔步的行进在新时期的创业路上。

一个年轻的建筑企业,发展壮大

大靠什么?工程质量和安全管理是建筑行业的核心环节。创业初期,公司创始人坚持高起点、利长远、严要求,提出“以质量铸企业之魂,创立一流建筑公司”为奋斗目标,努力为政府和百姓打造良心工程、放心工程、民心工程。王伟说“工程的质量决定着公司的质量,也衡量着宜佳人的品质。”几年来,宜佳以制度为抓手,推行质量责任终身制,建立从施工、材料、财务、安全质量、内业资料等各个环节的管理系统,形成了一套完备的质量管理体系,确保工程质量一次验收合格率达到100%,优良率90%。抓好质量的同时,强化安全生产的管理。安全生产是底线、是生命线、是每一位宜佳人心中紧绷的弦,公司坚持“警钟长鸣,常抓不懈、尽职尽责、防微杜渐”的安全

管理理念,加大经费投入力度,实现安全检查常态化、安全管理网络化、安全技术措施监控程序化、安全教育全员化,狠抓安全生产责任制的落实,千方百计消除事故隐患,杜绝事故发生,各项目部形成了层层结合,组织严密的安全管理网络,建立起了完善的安全生产管理的长效机制。公司成立八年来,在全体员工的努力下,无任何重特大安全事故发生。2013年4月,内蒙古自治区建筑业协会授予公司董事长王伟“建筑企业优秀经理”称号,2016年7月,公司被内蒙古自治区建筑业协会授予“内蒙古自治区建筑业优秀企业”。

年轻是宜佳建筑安装工程有限责任公司的关键词,一个年轻的建筑企业,一群年轻的创业者。宜佳人是一家人。公司十分注重企业文化建设,都说一个企业的性格总有创始人性格的影子,王伟本人是一个很有激情的创业者,做事豪爽大度,憨厚、干脆利落,他倡导公司理念超前化、管理年轻化,尊重创新,反对僵化,尊重个性,反对官僚。由于文化包容度高,吸引了很多年轻人,每个走进宜佳的人,都会感到非常活跃的工作氛围。公司管理层高度重视年轻人的培养,在2013年8月举办的全市第二届建设行业职业技能大赛上,宜佳荣获“团体一等奖”和“全市第二届建设行业职业技能大赛培养技能人才先进单位”,在内蒙古自治区第二届建设行业职业技能大赛中,有两名年轻员工分别荣获“全区建设行业技术能手”及“内蒙古自治区青年岗位能

手”荣誉称号。创业为了什么?说到底是为了一份社会责任,在企业逐步做大做强的过程中,王伟和他的团队,坚定担当起回馈社会的责任,将热心公益作为宜佳企业文化的重要内容,2011年7月被授予伊金霍洛旗“捐资助学、功在千秋”企业。

八年来,宜佳建筑安装工程有限责任公司先后承建了神木县盛景园商贸公司建材市场、神木县盛景园大酒店、伊旗札萨克镇鑫旺家园住宅楼、伊旗矿区移民安置房建设项目、伊旗锦尚苑(锦怡苑)回迁别墅区项目、伊旗墨金苑馨园·憩园建设项目,伊旗红海子移民房B区项目等,其中札萨克镇丰源小区被评为“鄂尔多斯市安全文明示范工地”;伊旗红海子移民房B区将打造“内蒙古自治区安全文明示范工地”。市政公用工程有:东胜区泊江海子镇拓展训练基地景观工程、东胜区达尔汗壕移民小区景观工程、伊金霍洛旗乌兰木伦湖下湖南岸护壁工程等,均得到管理部门认可。公司多次被伊金霍洛旗相关部门评为先进施工企业、安全生产工作先进企业”。2012年10月,公司被伊金霍洛旗旗委、政府授予“伊金霍洛旗城市建设突出贡献企业”称号。

八年创业路,荆棘坎坷,风雨兼程,宜佳建筑安装工程有限责任公司始终坚持提高建筑工程质量,不断增强企业的市场竞争力,提高市场占有率,实现了公司的持续壮大和健康发展。创业永远在路上,面向未来,年轻的宜佳建筑安装工程有限责任公司将继续坚持质量铸魂,为民安居,回报社会,向企业集团化管理迈进,用勤劳的双手建设美好的家园,谱写更加壮美的华章。
(文:陈占中/图:王宇霞)

我市一家企业获评『全国建筑业先进』两位个人获评『先进工作者』

10月11日,全国建筑业先进企业和先进工作者评选结果揭晓,我市内蒙古兴安建设集团有限公司荣获全国建筑业先进企业,内蒙古东源水利市政工程有限公司李瑞江、内蒙古兴安建设集团有限公司王静波荣获全国建筑业先进工作者。

全国建筑业先进企业是中国建筑业企业的最高荣誉,是由中国建筑业协会在全国范围内发起评选的一个重要奖项。旨在表彰先进,树立榜样,全面提高建筑行业的整体素质,推动建筑业持续健康发展,同时鼓励“十二五”期间在建筑业改革和发展中做出突出贡献的企业和个人。

以上企业和个人荣誉的获得,是对其多年来致力于管理能力、业务能力开拓进取、日益精进的充分肯定,希望我市各建筑业企业及行业从业人员以优秀、先进为榜样,认真学习其先进的管理理念、求真务实的工作作风,不断适应时代的需要,以快速实现企业及个人综合能力的全面提升和发展。
(赵璐玮)

强化培训交流 促进行业发展

——鄂尔多斯建筑业协会多元培训交流促进行业健康发展

(上接第一版)

7月30日,协同内蒙古自治区建筑业协会举办的“华北、东北八省市建筑业协会(联合会)工作交流会”圆满召开。此次共同就面对新常态,推进建筑业深化改革的政策、措施以及促进建筑业转型发展、增强企业核心竞争力,及装配式建筑发展在各省市区应用等方面进行探讨交流,为行业发展巡诊把脉、分享成功经验、建言献策,对推动我区及我市建筑行业健康发展产生积极而深远的影响。

与此同时,协会密切关注企业所急所需,及时组织实用性培训。今年上半年,建筑业企业资质证书根据国家新颁布的资质标准进行了换证,随之资质管理系统进行了相应的更新,近期企业资质管理锁以及相应的建造师、三类人员管理锁等均进行了更换,

但由于受各企业人员更新、适应程度不同等因素影响,在系统登入、操作方面反映出了很多问题,造成信息报送及业务申报效率低下,在了解了相关情况,10月18日,协会第一时间组织开展相关培训交流,开展了“建筑业信息管理平台”系统操作人员培训班。围绕内蒙古自治区建筑业信息管理平台系统使用、建造师注册管理系统使用、“安管人员”安全生产考核管理系统使用、建筑业企业资质管理系统使用、建筑业企业安全生产许可证管理系统使用的五方面进行了详细解读。此次培训保证了“内蒙古自治区建筑业信息管理平台”的顺利实施,有效地促进了企业信息报送及业务申报工作的规范开展。

……
一项项培训交流工作的有序开展,使越来越多的学员

通过学习和培训,掌握了业务知识及前沿行业技术,熟悉了最新行业政策要点,拓宽了企业发展模式及思路,为行业人员更好地从业和发展打下了良好的基础,更为建筑施工企业的稳步发展奠定了坚实的基础。

制度严格夯实管理效果

随着建筑行业“新思路、新技术、新模式”的快速更迭,引导行业从业人员学习新知识、掌握新方法、拓展新思路,脱钩换届以来,协会在强化行业培训交流效果上下足功夫。采取内请和外聘专家相结合的方式,内容以行业的先进高新技术及相关政策为主,建立了完善的培训管理制度,对授课讲师、课程设置、人员组织等方面进行细致的前期指导、把关,并要求参训人员必须按时签到参加,有效地保证了各次培训质量。

为进一步积极拓宽培训交流渠道,协会组建成立了专家委员会,使协会拥有了从数量和质量两方面保证的固定讲师团队,充分发挥我市建筑行业多学科、多专业的综合优势,以期在推动企业技术进步及质量安全管理等工作中更好地发挥技术鉴定、咨询及培训等服务。

优质的培训交流管理,成为我市建筑行业从业单位加快发展的重要助力。随着协会工作的进一步开展,在“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念引领下,协会同我市建筑业企业同心协力、并肩发展,助力企业尽快提升素质和水平,以自身的实力和管理赢得市场,在转型升级中做大做强。相信通过我们共同的努力,我市建筑业的发展能更上一个新台阶。

(鄂娜)